赣县彩友观看大乐透开奖直播



5月2日,迎来五一假期 后体彩大乐透第一个开奖日。 赣县城南大道 07816 网点业 主肖忠术邀请了一批彩友齐 聚一堂,除了分享快乐的假期 生活,还聚在一起观看大乐透 开奖

由于 5 月 2 日是上班时间, 肖忠术将聚会时间定在

晚上7点,刚好是大家休息的时间。肖忠术为了迎接彩友的到来,早早地准备好水果、瓜子和茶水。大家陆陆续续地来到网点,聚在一起聊天并研究当晚大乐透的号码走势,打算中个好彩头。大家选好号码后,开奖时间很快就到了,他们整齐地坐在电

脑前观看开奖。

彩友张先生表示,他是 第一次与其他彩友聚在一起 看开奖,之前都是直接在电 脑上查看开奖结果,这样的 活动今后可以多多开展,大 家聚在一起的氛围让人倍感 开心。

(吴维艳)

"点石成金"点中千元

4月17日,赣州市公园 壹号小区2栋4号店面06157体彩网点的彩友张先生中得"点石成金"1000元。张先生只要有空就会到06157网点购买11选5,在等待开奖时,会刮几张顶呱刮即开彩票。

4月17日, 张先生又来 到体彩网点买多乐彩,在等待 开奖的间隙,看到即开票展示 柜里有成包的"点石成金",就 买了5张。当刮开第一张时就 刮中奖金1000元。

据销售员介绍,张先生非常喜欢玩 11 选 5 和顶呱刮,而且经常中奖,所以他这次中得 1000 元奖金后,表现得非常淡定。可以说,购买体彩已成为张先生的生活习惯。

(孙七生)



外卖小哥途中刮彩好事成双



近日,体彩顶呱刮在赣州市上犹县掀起了刮彩热潮,大小奖不断产生。4月18日,一位送外卖的小哥徐先生,仅刮了几张顶呱刮"7",其中两张各中700元,奖金合计1400元

据了解,徐先生在上犹县城从事送外卖的工作,路过体彩网点时会碰碰运气。4月18日下午4点多,他在送外卖的路上途经06610体彩网点,看到顶呱刮彩票"7"非常吸引人,便拿出100元在剩余的票

里选了5张。没想到,刮开后 其中两张中奖,奖金各为700元。徐先生中奖后立刻打电话 将喜讯告诉家里人。

领奖后,徐先生又风驰电 挚地去送外卖……

(胡瑞芳)

争取下次刮出更多奖金

萍乡市的石先生是体彩的"粉丝",他购买彩票多年,每次买完电脑彩票后,还会再买几张顶呱刮碰碰运气。

5月1日,石先生来到萍乡市 萍水南路16192体彩网点。投注 完电脑彩票后,他又买了一张20 元的顶呱刮"十周年",正是这张即 开票让他收获了500元奖金。

领奖时,石先生高兴地说: "即开型彩票太好玩了,刮开就 知道有没有中奖。我喜欢刮彩的 过程,非常刺激,虽然这次中的 奖金不是很多,但我还会坚持购 买,争取下次来时,中更多奖 金。" (刘健)

"转战"顶呱刮 一刮中八百

体彩顶呱刮 30 元面值的 "宝石之王"自上市以来,深受彩 友喜爱,不仅一等奖高达 150 万元,该票中奖率也较高,是体彩销售网点的热门票种。4 月 17日,赣州市赣县区梅林大街东延07801 网点彩友汪先生刮中"宝石之王"奖金 800 元。

那天,汪先生办完事路过家 附近的 07801 体彩网点,见时间 还早,便进店购买体彩 11 选 5。 玩了几期都没有收获,于是他走到顶呱刮销售柜台前,票面精美的"宝石之王"吸引了他的注意力,于是决定买一张试试手气。

让汪先生意想不到的是,之前买11选5未中,"转战"顶呱刮一刮即中,奖金800元。领到奖金的汪先生十分开心,他表示,最近工作压力挺大,虽然当天中的不是大奖,但同样可以让自己换换心情。 (吴维艳)



漫画/王

